



Ha bármely muszlim is elmond egy fohászt, és nem tartalmaz bűnös dolgot, sem pedig rokoni szálak megszakítását, ezért Allah, a következő három közül megad neki egyet: vagy gyors választ ad neki a fohászára, vagy felhalmozza azt a számára a Túlvilágon, vagy annak megfelelő rosszat hárít el róla. Mondták: Gyakran tegyünk így (fohászt mondva)? Mondta: "Allah gyakrabban (ad választ, mint ahogyan kérhetnétek)

Abu Sza'íd-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Ha bármely muszlim is elmond egy fohászt, és nem tartalmaz bűnös dolgot, sem pedig rokoni szálak megszakítását, ezért Allah, a következő három közül megad neki egyet: vagy gyors választ ad neki a fohászára, vagy felhalmozza azt a számára a Túlvilágon, vagy annak megfelelő rosszat hárít el róla. Mondták: Gyakran tegyünk így (fohászt mondva)? Mondta: "Allah gyakrabban (ad választ, mint ahogyan kérhetnétek)."

[Şahīḥ (hiteles)] [Aḥmad jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) világossá tette: ha a muszlim Allahhoz fohászkodik és kér Tőle valamit - amelyben nincs bűnös dolog, mint az engedetlenségi bűn vagy gonosz tett megkönnyítéséért fohászkodna; sem a rokoni szálak megszakításáért, mintha fohászkodna a gyermekei vagy a rokonsága ellen - akkor Allah, a fohásza miatt, három dolog közül egyet megad neki: Vagy gyors válaszban részesül és megadja neki azt, amit a fohászában kért. Vagy a Magasztos és Fenséges Allah későbbre halasztja számára a jutalmat, a Feltámadás Napjára - a fokozatok felemelésével, vagy könyörület és a rossz dolgok megbocsátása formájában. Vagy még a földi létben elhárít előle egy ahhoz hasonló mértékű rosszat, a fohászának megfelelő mértékben. A Társak mondták a Prófétának (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): Így tehát, gyakran fohászkodjunk, annak érdekében, hogy ezen kiválóságok egyikét elnyerhessük? A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: Ami Allahnál van az sokszorosa mindennek és hatalmasabb attól, mint amit ti kérhettek; az Ő adományozása nem fogy ki és nem ér véget.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

